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Washington, DC 20202–4537. Please 
note that written comments received in 
response to this notice will be 
considered public records. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Section 
3506 of the Paperwork Reduction Act of 
1995 (44 U.S.C. Chapter 35) requires 
that Federal agencies provide interested 
parties an early opportunity to comment 
on information collection requests. The 
Director, Information Collection 
Clearance Division, Regulatory 
Information Management Services, 
Office of Management, publishes this 
notice containing proposed information 
collection requests at the beginning of 
the Departmental review of the 
information collection. The Department 
of Education is especially interested in 
public comment addressing the 
following issues: (1) Is this collection 
necessary to the proper functions of the 
Department; (2) will this information be 
processed and used in a timely manner; 
(3) is the estimate of burden accurate; 
(4) how might the Department enhance 
the quality, utility, and clarity of the 
information to be collected; and (5) how 
might the Department minimize the 
burden of this collection on the 
respondents, including through the use 
of information technology. 

Dated: August 18, 2010. 
Darrin A. King, 
Director, Information Collection Clearance 
Division, Regulatory Information 
Management Services, Office of Management. 

Federal Student Aid 

Type of Review: Revision. 
Title of Collection: Student Aid 

Internet Gateway (SAIG) Enrollment 
Documents. 

OMB Control Number: 1845–0002. 
Agency Form Number(s): N/A. 
Frequency of Responses: On occasion. 
Affected Public: Businesses or other 

for-profit; not-for-profit institutions; 
State, Local, or Tribal Gov’t, SEAs or 
LEAs. 

Total Estimated Number of Annual 
Responses: 16,974. 

Total Estimated Number of Annual 
Hours: 5,756. 

Abstract: Enrollment in the Federal 
Student Aid (FSA) Student Aid Internet 
Gateway (SAIG) allows eligible entities 
to securely exchange Title IV, HEA 
assistance programs data electronically 
with the Department of Education 
processors. Organizations establish 
Destination Point Administrators 
(DPAs) to transmit, receive, view and 
update student financial aid records 
using telecommunication software. 
Eligible respondents include the 
following, but are not limited to, 
institutions of higher education that 

participate in Title IV, HEA assistance 
programs, third-party servicers of 
eligible institutions, guaranty agencies, 
Federal Family Education Loan Program 
(FFELP) lenders, Title IV Additional 
Servicers (TIVAS), local educational 
agencies (LEAs). The Enrollment Form 
for Post Secondary Schools and 
Servicers represents the full 
complement of questions that must be 
presented for an organization enrolling 
in SAIG. The Enrollment Form for State 
Scholarship and Grant Agencies and the 
Enrollment Form for tracking FAFSA 
Completion for LEAs are a subset of 
selected questions (from the full 
complement of questions) to streamline 
the form for ease of use. 

Requests for copies of the proposed 
information collection request may be 
accessed from http://edicsweb.ed.gov, 
by selecting the ‘‘Browse Pending 
Collections’’ link and by clicking on link 
number 4234. When you access the 
information collection, click on 
‘‘Download Attachments’’ to view. 
Written requests for information should 
be addressed to U.S. Department of 
Education, 400 Maryland Avenue, SW., 
LBJ, Washington, DC 20202–4537. 
Requests may also be electronically 
mailed to ICDocketMgr@ed.gov or faxed 
to 202–401–0920. Please specify the 
complete title of the information 
collection and OMB Control Number 
when making your request. 

Individuals who use a 
telecommunications device for the deaf 
(TDD) may call the Federal Information 
Relay Service (FIRS) at 1–800–877– 
8339. 
[FR Doc. 2010–20967 Filed 8–23–10; 8:45 am] 

BILLING CODE 4000–01–P 

DEPARTMENT OF ENERGY 

Agency Information Collection 
Extension; Correction 

AGENCY: U.S. Department of Energy. 
ACTION: Notice and request for OMB 
review and comment; correction. 

SUMMARY: The Department of Energy 
(DOE) published a notice in the Federal 
Register of August 6, 2010 for 
information that will be used in an 
impact evaluation of DOE’s Solar 
Decathlon Program. The collection 
consists of four questionnaires to collect 
information on the respondents’ 
knowledge of solar energy and energy 
efficiency and on installations of solar- 
energy and energy-efficiency equipment 
with which the respondents have been 
personally involved. This document 
corrects information regarding the date 
for the submission of comments. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Jeffery Dowd, Solar Decathlon 
Evaluation Lead; EE–3B, Forrestal 
Building; U.S. Department of Energy; 
1000 Independence Avenue, SW.; 
Washington, DC 20585 or at phone 202– 
586–7258; fax 202–586–2176 or 
jeff.dowd@ee.doe.gov. 

Correction 
In the Federal Register of August 6, 

2010, in FR Doc. 2010–19404, under the 
heading DATES, the first sentence is 
corrected to read: Comments regarding 
this collection must be received on or 
before October 7, 2010. 

Issued in Washington, DC, on August 18, 
2010. 
Scott Hine, 
Acting Deputy Assistant Secretary-Business 
Administration (DAS–BA), Office of Energy 
Efficiency and Renewable Energy. 
[FR Doc. 2010–20969 Filed 8–23–10; 8:45 am] 

BILLING CODE 6450–01–P 

DEPARTMENT OF ENERGY 

Convention on Supplementary 
Compensation for Nuclear Damage 
Contingent Cost Allocation 

AGENCY: Office of the General Counsel, 
Department of Energy. 
ACTION: Notice of extension of public 
comment period for reply comments. 

SUMMARY: On July 27, 2010, the 
Department of Energy (DOE) published 
in the Federal Register, a notice of 
inquiry (NOI) and request for comment 
from the public to assist in its 
development of regulations pertaining 
to section 934 of the Energy 
Independence and Security Act of 2007 
(‘‘Act’’) . The NOI stated that comments 
were to be submitted by September 27, 
2010. This notice announces that the 
period for submitting comments is 
extended to October 27, 2010. 
DATES: DOE will accept comments and 
information regarding the NOI and the 
development of regulations under the 
Act received no later than October 27, 
2010. 
ADDRESSES: Any comments submitted 
must identify section 934 of the Act, as 
appropriate. Comments may be 
submitted using any of the following 
methods: 

• E-mail: Section 934 
Rulemaking@Hq.Doe.Gov. Include 
Section 934 in the subject line of the 
message. 

• Postal Mail: Sophia Angelini, 
Attorney-Advisor, Office of the General 
Counsel for Civilian Nuclear Programs, 
GC–52, U.S. Department of Energy, l000 
Independence Avenue, SW., Room 6A– 
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167, Washington, DC 20585; Telephone 
(202) 586–0319. Please submit one 
signed original and three paper copies 
of all comments. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Sophia Angelini, Attorney-Advisor, 
Office of the General Counsel for 
Civilian Nuclear Programs, GC–52, U.S. 
Department of Energy, 1000 
Independence Avenue, SW., 
Washington, DC 20585; Telephone (202) 
586–0319. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: On July 
27, 2010, the DOE published an NOI in 
the Federal Register (75 FR 43945) on 
the development of regulations under 
section 934 of the Act, entitled 
Convention on Supplementary 
Compensation for Nuclear Damage 
Contingent Cost Allocation. Section 934 
addresses how the United States will 
meet its obligations under the 
Convention on Supplementary 
Compensation for Nuclear Damage 
(CSC) and, in particular, its obligation to 
contribute to an international 
supplementary fund in the event of 
certain nuclear incidents. Section 934 
authorizes the Secretary of Energy to 
issue regulations establishing a 
retrospective risk pooling program by 
which nuclear suppliers will reimburse 
the United States government for its 
contribution to the international 
supplementary fund. This retrospective 
risk pooling program will operate with 
respect to nuclear incidents that are 
covered by the international 
supplementary fund, take place outside 
the United States, and are not covered 
by the Price-Anderson Act 
indemnification. 

The NOI requested public comment 
from interested persons regarding 
specific as well as general questions and 
provided for the submission of 
comments by September 27, 2010. To 
date, DOE has received comments dated 
August 10, 2010 from the Nuclear 
Energy Institute (NEI), stating that the 
breadth and number of topics on which 
comment has been requested will 
require substantial time and significant 
effort by nuclear suppliers to amass 
relevant data, analyses and other 
information to be considered by DOE. 
NEI also referred to ‘‘the potential 
amount of the retrospective liability to 
be borne by individual companies, the 
varying impact of such liability on 
companies of vastly different sizes with 
vastly different revenues, and the wide 
variety of goods and services supplied 
and the time over which they are 
supplied,’’ as a basis for nuclear 
suppliers identifying a host of difficult 
issues related to the administration of 
any CSC risk pooling program that 

warrants additional time for nuclear 
suppliers to provide comments to DOE. 
For these reasons, NEI requested that 
the deadline for public comment be 
extended for an additional thirty (30) 
days, to October 27, 2010. 

DOE has determined that extension of 
the comment period is appropriate 
based on the foregoing reasons. An 
extended comment period also supports 
DOE’s interest in obtaining detailed and 
comprehensive commentary from 
nuclear suppliers and other interested 
stakeholders. DOE is hereby extending 
the comment period to October 27, 
2010. DOE will consider any comments 
received by October 27, 2010 and deems 
any comments received between 
publication of the NOI and October 27, 
2010 to be timely submitted. 

Issued in Washington, DC, on August 18, 
2010. 
Scott Blake Harris, 
General Counsel. 
[FR Doc. 2010–20968 Filed 8–23–10; 8:45 am] 

BILLING CODE 6450–01–P 

DEPARTMENT OF ENERGY 

Federal Energy Regulatory 
Commission 

[Project No. 7194–030] 

Birch Power Company and Sorenson 
Engineering; Birch Power Company 
and Sorenson Leasing L.L.C.; Notice of 
Application for Transfer of License, 
and Soliciting Comments and Motions 
To Intervene 

August 17, 2010. 
On July 12, 2010, Birch Power 

Company and Sorenson Engineering 
(transferors) and Birch Power Company 
and Sorenson Leasing, L.L.C. 
(transferees) filed an application for 
transfer of license for the Birch Creek 
Hydroelectric Project No. 7194, located 
on Birch Creek, in Clark County, Idaho. 

Applicants seek Commission approval 
to transfer the license for the Birch 
Creek project from the transferors to the 
transferees. 

Applicant Contact: For both: Mr. Ted 
S. Sorenson, President, Birch Power 
Company, Sorenson Engineering, and 
Sorenson Leasing L.L.C., 5203 South 
11th East, Idaho Falls, Idaho 83404, 
phone (208) 589–6908. 

FERC Contact: Patricia W. Gillis, (202) 
502–8735. 

Deadline for filing comments and 
motions to intervene: 30 days from the 
issuance date of this notice. Comments 
and motions to intervene may be filed 
electronically via the Internet. See 18 
CFR 385.2001(a)(1)(iii) and the 

instructions on the Commission’s Web 
site under http://www.ferc.gov/filing- 
comment.asp. If unable to be filed 
electronically, documents may be paper- 
filed. To paper-file, an original and 
seven copies may be mailed to: 
Kimberly D. Bose, Secretary, Federal 
Energy Regulatory Commission, 888 
First Street, NE., Washington, DC 20426. 
More information about this project can 
be viewed or printed on the eLibrary 
link of Commission’s Web site at 
http://www.ferc.gov/docs-filing/ 
elibrary.asp. Enter the docket number 
(P–7194) in the docket number field to 
access the document. For assistance, 
call toll-free 1–866–208–3372. 

Kimberly D. Bose, 
Secretary. 
[FR Doc. 2010–20932 Filed 8–23–10; 8:45 am] 

BILLING CODE 6717–01–P 

DEPARTMENT OF ENERGY 

Federal Energy Regulatory 
Commission 

[Project No. 13656–000] 

TideWorks, LLC; Notice of Application 
Ready for Environmental Analysis, 
Soliciting Comments, 
Recommendations, and Terms and 
Conditions, and Waiving Scoping 

August 17, 2010. 
Take notice that the following 

hydroelectric application has been filed 
with the Commission and is available 
for public inspection. 

a. Type of Application: 5–Megawatt 
Exemption From Licensing. 

b. Project No.: 13656–000. 
c. Date Filed: January 15, 2010. 
d. Applicant: TideWorks, LLC. 
e. Name of Project: TideWorks 

Project. 
f. Location: On the Sasanoa River 

adjacent to Bareneck Island, in 
Sagadahoc County, Maine. The project 
would not occupy lands of the United 
States. 

g. Filed Pursuant to: Public Utility 
Regulatory Policies Act of 1978, 16 
U.S.C. 2705, 2708. 

h. Applicant Contact: Shana Lewis, 
730 N. Yellowstone Street, Livingston, 
MT 59047, (406) 224–2908. 

i. FERC Contact: Tom Dean, (202) 
502–6041. 

j. Deadline for filing comments, 
recommendations, and terms and 
conditions is 60 days from the issuance 
of this notice; reply comments are due 
105 days from the issuance date of this 
notice. Under section 30(c) of the 
Federal Power Act, exemptions are 
subject to the mandatory conditioning 
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